崇拜與聖樂 第五章:天糧頒賜

陳向陽牧師

(2) 聖靈降臨期

聖父、聖子、聖靈—三一上主的名,在全地何其美;祂的榮耀彰顯於天(詩八1)。在創造之初,地是空虛混沌,上主發出祂的道,祂的靈也運行在水面上。祂的創造是從無到有,因祂說有就有,命立就立,事就這樣成了。

一切所造,各從其類,神都看為是好的;天和地,以及萬象都完成了,這就是天地創造的來歷(創二4)。因著上主創造的美好,所顯明的大愛;詩人發出讚嘆說:我觀看上主手指所造的天,所陳設的月亮星宿。世人算什麼,上主竟眷顧他! 祢使他比神微小一點,賜他榮耀尊貴為冠冕,祢也派他管理祢手所造的一切(詩八5-6)。

上主的大愛臨到世人,我們在這愛中得以與三一上主擊連,進入愛的團契。保羅曾勉勵信徒,要追求完全,接受鼓勵,要同心合意,彼此和睦。如此,信徒才得以真正參與在上主三一的團契之中,經驗主耶穌基督的恩惠、上帝的慈愛及聖靈的感動(株後十三11-13)! 今日我們也同得基督的差遣,領受祂所頒布的大使命,要去使萬民作主的門徒,並奉父、子、聖靈的名給他們施洗,教導他們遵守主的吩咐,主就應許與我們同在,直到世界的末了(太二十入16-20)。

同來回應三一上主大愛,奉獻自己,見證主愛! 願榮耀、頌 讚都歸給三位一體上主,聖父、聖子、聖靈,從今直到永 遠。阿們! 阿們!

© 版權屬作者陳向陽牧師所有